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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA DÉCIMA NONA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA DEZ DE JUNHO DE DOIS 
MIL E DEZENOVE - TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA 
SEGUNDA LE G IS LATU RA.llllllllll#ll#IJ#ll#ll#llfi##ll#ll#ltlltl##ll#tllttltl#lt#tl 

##########11!1/l#######Aos dez dias do mês de junho de dois mil e 
dezenove, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício sede 
da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às treze 
horas e três minutos (13h03min) , realizou-se a Décima Nona Sessão 
Ordinária, presidida pelo Senhor José Roberto Martins Segalla e 
secretariada pelos Vereadores Roger Barude, 1° Secretário, e Yasmim 
Nascimento, 2ª Secretária. Constatou-se haver "quorum" regimental com a 
presença de 08 Vereadores: Chiara Ranieri Bassetto, Francisco Carlos de 
Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Milton César de 
Souza Sardin , Roger Barude, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. A seguir, 
foi aprovado por unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1 º 
Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão e votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Neste momento, o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor 1° Secretário a leitura da seguinte correspondência: 
Ofício DAL.SPL.VE nº 020/19, dos Vereadores Alexssandro Bussola e 
Marcos Antonio de Souza, solicitando autorização para realização de 
Audiência Pública no dia 18 de junho, terça-feira, às 15h, para discussão 
sobre o Plano de Mobilidade Urbana. Colocado em votação, o pedido de 
Audiência Pública foi aprovado pelo Plenário. Em Questão de Ordem, o 
Senhor 1° Secretário solicitou a dispensa da leitura das demais matérias 
constantes do expediente. Colocada em discussão e votação, a dispensa 
da leitura foi aprovada pelo Plenário, sem manifestações. Dessa forma, 
foram dadas como lidas as seguintes correspondências: Ofício EXE nº 
182/19, da Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do 3° Termo Aditivo 
ao Contrato nº 8289/17, celebrado com a empresa EVE - Produtos 
Hospitalares Ltda ME; Ofício DA nº 035/19, da Diretoria Administrativa 
desta Casa, solicitando autorização de viagem para Santa Rita do Sapucaí 
- MG, no dia 11 de junho, terça-feira, para envio de equipamento para 
manutenção; Ementário dos Processos: 123/19 - Projeto de Decreto 
Legislativo que dá denominação de Rua MARGARIDA GENARO à via 
pública conhecida como Rua 07, que tem início na Rua 01 e término na 
Rua 03, localizada no loteamento Empresarial Bauru (Minuta nº 25/18), de 
autoria da Vereadora Yasmim Nascimento; 124/19 - Projeto de Decreto 
Legislativo que concede a Medalha "Sebastião Paiva" à Senhora MARIA 
ODiLIA BARBOSA DE CARVALHO SIMONETTI , de autoria do Vereador 
José Roberto Martins Segalla; Ementário das Moções: 046/19 - Moção 
de Aplauso ao Restaurante Verde Maduro Cozinha Saudável pela 
destacada atuação na área gastronômica na cidade de Bauru, de autoria 
da Vereadora Yasmim Nascimento; 047/19 - Mo ão de Apelo ao 
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Governador de São Paulo para que viabilize, inicialmente, o Anexo Especial 
para atendimento às mulheres vítimas de violência e, em médio prazo, o 
funcionamento da Delegacia de Defesa da Mulher 24 horas no município 
de Bauru com efetivo adequado para a demanda, de autoria de todos os 
Vereadores; 048/19 - Moção de Aplauso à Primeira Igreja Presbiteriana 
Independente de Bauru pelo notável trabalho religioso e social que 
desenvolve junto à comunidade, de autoria do Vereador Benedito Roberto 
Meira; 049/19 - Moção de Aplauso ao Tenente PM José Mário de Freitas 
Júnior e ao Cabo PM Wolnei Donizete Gonçalves pelos relevantes serviços 
prestados às vítimas da tragédia de Brumadinho, de autoria do Vereador 
Benedito Roberto Meira; 050/19- Moção de Aplauso ao Beauty Hair Center 
pelos relevantes serviços prestados na área da educação profissional, de 
autoria do Vereador Natalino Davi da Silva; e Ementário das Indicações 
de nºs 1288 a 1344 e dos Requerimentos de nºs 423 a 438. Em seguida, 
manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores Chiara 
Ranieri Bassetto, Francisco Carlos de Goes, Teima Gobbi , Manoel Afonso 
Losila, Milton César de Souza Sardin e Natalino Davi da Silva. Encerrado o 
rol de Oradores, em Questão de Ordem, o Senhor 1º Secretário solicitou a 
dispensa do Intervalo Regimental. Deferida a solicitação, passou-se à 
Ordem do Dia às quatorze horas e dez minutos, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, 
Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de 
Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos 
Rodrigues Barbosa, Milton César de Souza Sardin , Natalino Davi da Silva, 
Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi e 
Yasmim Nascimento. Em Primeira Discussão foram apreciados os 
seguintes processos, cujos pareceres foram pela normal tramitação da 
matéria: 094/19 - Projeto de Lei nº 27/19, que dispõe sobre as diretrizes 
para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2020 e dá outras 
providências (LDO 2020), de autoria do Prefeito Municipal. O Senhor 
Presidente informou haver 29 Emendas, já lidas e com parecer das 
Comissões. Em Questão de Ordem, o Vereador Alexssandro Bussola 
solicitou que as Emendas fossem discutidas e votadas em bloco. Colocada 
em discussão e votação, a solicitação foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Colocadas as Emendas em discussão e votação em bloco, 
foram aprovadas por unanimidade, sem manifestações. Colocado o Projeto 
em discussão, manifestou-se o Vereador Alexssandro Bussola. Colocado 
em votação nominal a pedido do Vereador Benedito Roberto Meira, foi 
aprovado por 13 votos favoráveis dos Vereadores Alexssandro Bussola, 
Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de 
Goes, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Milton César 
de Souza Sardin , Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Roger 
Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento, e um voto 
contrário do Vereador Benedito Roberto Meira; 099/19 - Projeto de Lei nº 
29/19, que altera e cria dispositivos na Lei nº 3601 , de 2 e ·unho de 1993 
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na estrutura organizacional das Secretarias Municipais de Obras e de 
Planejamento, de autoria do Prefeito Municipal. O Senhor Presidente 
informou haver uma Mensagem modificativa e solicitou ao Senhor 1° 
Secretário que procedesse à leitura da mesma. Após a leitura, em Questão 
de Ordem, a Senhora 2ª Secretária solicitou o sobrestamento do Projeto 
por uma sessão ordinária. Colocado em discussão e votação, o pedido de 
sobrestamento foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 101/19 
- Projeto de Lei nº 31/19, que transforma a categoria do cargo de 
Merendeira e altera vários dispositivos na Lei nº 5999, de 30 de novembro 
de 201 O, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Salários - PCCS, 
dos servidores específicos da área da Educação, de autoria do Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão, manifestaram-se os Vereadores 
Benedito Roberto Meira e Chiara Ranieri Bassetto. Colocado em votação, 
foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Neste momento, o 
Senhor Presidente suspendeu a sessão às quatorze horas e trinta e sete 
minutos (14h37min), para reunião com o Deputado Federal Rodrigo 
Agostinho na Sala da Presidência. Reabertos os trabalhos às quinze horas 
e quarenta e três minutos (15h43min) , foi feita a chamada para a verificação 
do "quorum" regimental e constatou-se a presença de 17 Vereadores: 
Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, 
Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins 
Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel 
Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin , 
Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Sérgio 
Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. Deu-se continuidade aos 
processos em Primeira Discussão: 103/19 - Projeto de Lei nº 24/19, que 
autoriza o Município a realizar parcelamento de precatório, de autoria do 
Prefeito Municipal. Colocado em discussão, manifestaram-se os 
Vereadores Marcos Antonio de Souza, Benedito Roberto Meira, Manoel 
Afonso Losila e José Roberto Martins Segalla. Colocado em votação 
nominal a pedido do Vereador Marcos Antonio de Souza, foi aprovado por 
unanimidade. Em Discussão Única, foram apreciados os seguintes 
processos, cujos pareceres foram pela normal tramitação da matéria: 
116/19 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua 
ARSENIO PERES a uma via pública da cidade, de autoria do Vereador 
Marcos Antonio de Souza. Colocado em discussão e votação, foi aprovado 
por unanimidade, sem manifestações; 121/19 - Requerimento solicitando 
a instauração de Comissão Especial de Inquérito (CEI) visando apurar 
responsabilidades dos agentes públicos, servidores e eventuais terceiros 
frente ao valor apurado judicialmente de R$ 32.977.622,86 , referente à área 
conhecida como "floresta urbana", de autoria de diversos Vereadores. 
Colocado em discussão, manifestaram-se os Vereadores Benedito Roberto 
Meira, e Chiara Ranieri Bassetto. Em Questão de Ordem, o Vereador 
Alexssandro Bussola solicitou a suspensão dos trabalhos, a fim de discutir 
com a Consultoria Jurídica da Casa sobre um segundo dido de abertura 
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de CEI , proposto pela Vereadora Chiara Ranieri Bassetto. Deferida a 
solicitação pelo Senhor Presidente, a sessão foi suspensa às dezesseis 
horas e trinta e cinco minutos (16h35min). Reabertos os trabalhos às 
dezessete horas (17h), foi feita a chamada para a verificação do "quorum" 
regimental e constatou-se a presença de 17 Vereadores: Alexssandro 
Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori 
Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz 
Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losi la, 
Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da 
Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Reger Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi 
e Yasmim Nascimento. Dando continuidade aos processos em Discussão 
Única, o Senhor Presidente solicitou o sobrestamento do processo nº 
121/19 por uma sessão ordinária. Colocado em discussão e votação, o 
pedido de sobrestamento foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 044/19 - Moção de Aplauso ao Senhor Carlos Alberto 
Martins Pereira, proprietário do Bistrô Vila Graziela, pela trajetória de 
sucesso no ramo da gastronomia, de autoria do Vereador Reger Barude. 
Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações; 045/19 - Moção de Aplauso ao Senhor Walter Bozzini 
Moura por todo empenho e trabalho desenvolvido na área do esporte e 
educação, de autoria do Vereador Reger Barude. Colocada em discussão 
e votação, foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Neste 
momento, o Senhor Presidente informou haver um novo requerimento, de 
autoria de todos os Vereadores, solicitando instauração de CEI, para apurar 
responsabilidades por valores de débitos de R$ 32,9 milhões e R$ 14 
milhões, devidos a proprietários de glebas na Floresta Urbana e na APA 
Agua Parada após condenações judiciais, ampliando, assim, o objeto de 
investigação do pedido sobrestado. Encaminhado o pedido de abertura de 
CEI à Comissão de Justiça, Legislação e Redação, o Presidente da 
Comissão, Vereador Alexssandro Bussola, nomeou o Vereador Marcos 
Antonio de Souza como Relator, que exarou parecer por normal tramitação. 
Os demais membros, Vereadores Benedito Roberto Meira, Reger Barude e 
Natalino Davi da Silva, acompanharam o parecer do Relator. O Presidente 
da Comissão anunciou o parecer da Comissão de Justiça, Legislação e 
Redação por normal tramitação. Colocado o pedido de abertura de CEI em 
discussão, não houve manifestações. Em seguida, o Senhor Presidente 
informou que, conforme determina o § 3° do Art. 184 do Regimento Interno 
desta Câmara, a ordem de votação ocorreria por sorteio, devendo o 
Vereador, logo em seguida do conhecimento do seu nome, declarar o seu 
voto e assim sucessivamente. O Senhor Presidente designou os 
Vereadores Chiara Ranieri Bassetto e Fábio Sartori Manfrinato para serem 
os escrutinadores do sorteio de ordem de votação do pedido de abertura 
de CEI. Deu-se início, então, ao sorteio dos Vereadores, que declararam 
voto favorável ao pedido de abertura de CEI , na seguinte ordem de sorteio: 
Luiz Carlos Bastazini, Fábio Sartori Manfrinato, Ch. nieri Bassetto, 
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Yasmim Nascimento, Alexssandro Bussola, Francisco Carlos de Goes, 
Reger Barude, Sérgio Brum, Benedito Roberto Meira, Luiz Carlos 
Rodrigues Barbosa, Marcos Antonio de Souza, Teima Gobbi, Milton César 
de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Manoel Afonso Losila e Ricardo 
Pelissaro Loquete. O Senhor Presidente declarou aprovada a solicitação 
para instauração de Comissão Especial de Inquérito por unanimidade. Em 
seguida, informou que, conforme determina o § 1 º-A do Artigo 57 da 
Resolução nº 263/90 - Regimento Interno, a Comissão será composta por 
cinco membros, observada a representação proporcional dos partidos. Em 
Questão de Ordem, a Vereadora Teima Gobbi solicitou que a Comissão 
fosse formada por sete membros. Colocada em discussão, manifestaram­
se os Vereadores Alexssandro Bussola e Teima Gobbi. Colocada em 
votação nominal invertida a pedido de diversos Vereadores, a solicitação 
para ampliação do número de membros da CEI foi rejeitada por dez votos 
contrários dos Vereadores Sérgio Brum, Ricardo Pelissaro Loquete, 
Natalino Davi da Silva, Milton César de Souza Sardin, Marcos Antonio de 
Souza, Manoel Afonso Losila, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Luiz Carlos 
Bastazini, Francisco Carlos de Goes e Fábio Sartori Manfrinato, e seis 
votos favoráveis dos Vereadores Yasmim Nascimento, Teima Gobbi, Reger 
Barude, Chiara Ranieri Bassetto, Benedito Roberto Meira e Alexssandro 
Bussola. Mantida a composição em cinco membros, o Senhor Presidente 
solicitou aos Senhores Líderes de Partido para que indicassem membro 
para compor a Comissão Especial de Inquérito. O líder do PP, Vereador 
Fábio Sartori Manfrinato, indicou o Vereador Marcos Antonio de Souza, que 
aceitou a indicação. Colocado seu nome em votação, foi aprovado por 
unanimidade. O Líder do PV, Vereador Natalino Davi da Silva, se 
autoindicou. Colocado seu nome em votação, foi aprovado por 
unanimidade. O Líder do PDT, Vereador Manoel Afonso Losila, indicou o 
Vereador Alexssandro Bussola, que aceitou a indicação. Colocado seu 
nome em votação, fo i aprovado por unanimidade. A Líder do DEM, 
Vereadora Chiara Ranieri Bassetto, se autoindicou. Colocado seu nome em 
votação, foi aprovado por unanimidade. O Líder do PPS, Vereador Reger 
Barude, se autoindicou. Colocado seu nome em votação, foi aprovado por 
unanimidade. O Senhor Presidente informou ao Plenário que a Comissão 
Especial de Inquérito ficou composta pelos seguintes Vereadores: 
Alexssandro Bussola, Chiara Ranieri Bassetto, Marcos Antonio de Souza, 
Natalino Davi da Silva e Reger Barude. Em seguida, solicitou aos 
componentes da CEI que informem o Relator e o Presidente da Comissão. 
Em Questão de Ordem, a Vereadora Chiara Ranieri Bassetto solicitou a 
suspensão dos trabalhos. Deferida a solicitação pelo Senhor Presidente, a 
sessão foi suspensa às dezessete horas e trinta e quatro minutos 
(17h34min). Reabertos os trabalhos às dezessete horas e quarenta e seis 
minutos (17h46min) , foi feita a chamada para a verificação do "quorum" 
regimental e constatou-se a presença de 17 Vereadores: Alexssandro 
Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Ba tto, Fábio Sartori 
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Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz 
Carlos Bastazini , Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, 
Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da 
Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi 
e Yasmim Nascimento. A Comissão Especial de Inquérito, então, informou 
que o Vereador Alexssandro Bussola será o Presidente e o Vereador Roger 
Barude será o Relator, com reuniões ordinárias às terças-feiras, às 1 Oh, 
com início dos trabalhos previsto para o dia 18 de junho de 2019. Esgotada 
a pauta de processos, fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores 
Benedito Roberto Meira, Fábio Sartori Manfrinato e Natalino Davi da Silva. 
O Senhor Presidente deu os seguintes Avisos: Dia 11 de junho, terça-feira, 
às 1 Oh , convite do Presidente da Associação Paulista de Medicina - APM 
Regional Bauru, Doutor Marcos Cabello dos Santos, para reunião de 
esclarecimentos sobre a saída do Professor José Sebastião dos Santos da 
coordenação do curso de Medicina da USP-Bauru e do Hospital Centrinho; 
Dia 11 de junho, terça-feira, às 15h, Audiência Pública para apresentação 
do novo cronograma de obras e financeiro da construção da ETE, por 
iniciativa do Vereador Manoel Afonso Losila. Em seguida, foi respeitado um 
minuto de silêncio em homenagem póstuma às Senhoras Geny dos 
Santos Guedes e Henriqueta Maria de Jesus, por solicitação do Vereador 
Manoel Afonso Losila, e ao Engenheiro Clóvis Eduardo Neme Simão, por 
solicitação do Vereador José Roberto Martins Segalla. Nada mais havendo 
a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão 
às dezoito horas e oito minutos (18h08min) do dia dez de junho de dois mil 
e dezenove, ordenando fosse lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, 
subscrevo e assino .11111111##1111111111111111###lililili11#11 #1111111111 #1111 #li #111111111111 # 
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